

**Corrección de errores de Public holidays 2023**

(Diario Oficial de la Unión Europea C 39 de 1 de febrero de 2023)

(2023/C 109/08)

En la página 20, en la columna correspondiente a Eslovenia:

<i>donde dice:</i>	«Slovenija	2.1, 6.4, 7.4, 10.4, 1.5, 29.5, 21.7, 31.10, 1.11, 25.12, 26.12»,
<i>debe decir:</i>	«Slovenija	1.1, 2.1, 8.2, 10.4, 27.4, 1.5, 2.5, 25.6, 15.8, 31.10, 1.11, 25.12, 26.12».